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Educación 
Universidad Complutense de Madrid, Madrid (España)
Noviembre, 2019
	Doctor en Sociología y Antropología (Becario CONICYT).
	Tesis: La cultura política de la élite empresarial chilena. Un análisis 	comparado de los dirigentes gremiales de la Sociedad Nacional de 	Agricultura y la Sociedad de Fomento Fabril (2018-2019). 	Evaluación sobresaliente 	Cum Laude por unanimidad.

Universidad de Chile, Santiago (Chile)
Agosto, 2014
	Magíster en Ciencias Sociales mención Sociología de la 	Modernización (Becario CONICYT y Becario Fundación Volcán 	Calbuco).
	Tesis: Hacia una sociología de las élites: una revisión crítica del elitismo 	clásico de Mosca, Pareto y Michels. Evaluación sobresaliente con distinción 	máxima. 

Universidad ARCIS, Santiago (Chile)
Agosto, 2011
	Licenciatura en sociología y título profesional de sociólogo
	Tesis: Ciencia, política y valores en la discusión legislativa. Un estudio 	sociológico a partir de las controversiales leyes de divorcio y fertilidad. 	Evaluación sobresaliente con distinción máxima. 
Posiciones académicas previas 
2015-2019: Becario investigador CONICYT, tiempo completo, Doctorado en Sociología y Antropología, Departamento de Sociología, Universidad Complutense de Madrid, Madrid (España). 
2012-2014: Profesor asistente (part time), Departamento de Sociología, Universidad ARCIS, Santiago (Chile). 
2012-2014: Personal investigador (part time), Departamento de Sociología, Universidad de Chile.
2013: Profesor asistente (part time), Departamento de Historia y Geografía, Instituto profesional Valle Central, Santiago (Chile). 
2011-2014: Becario investigador CONICYT, tiempo completo, Magíster en ciencias sociales, Departamento de Sociología, Universidad de Chile, Santiago (Chile)
Estancia doctoral 
(2019) Universidad Castilla-La Mancha, Cuenca, España (6 meses).
Experiencia docente en grado y posgrado
(2012) “Técnicas de investigación cualitativa”, pregrado en sociología, Universidad ARCIS (Chile)
(2012-2012) “Movimientos sociales y acción colectiva”, pregrado en sociología, Universidad ARCIS (Chile)
(2012-2014) “Historia social y política de Chile”, pregrado en sociología, Universidad ARCIS (Chile)
 (2012-2014) “Estado y democracia en Chile”, pregrado en sociología, Universidad ARCIS (Chile)
 (2012-2014) “Teoría de la estructuración”, pregrado en sociología, Universidad ARCIS (Chile)
 (2012-2014) “Sistema político chileno”, pregrado en ciencia política, Universidad ARCIS (Chile)
 (2013) “Política y sociedad I”, pregrado en Historia, Instituto profesional Valle Central (Chile).
(2013) “Política y sociedad II”, pregrado en Historia, Instituto profesional Valle Central (Chile).
(2012-2014) “Estado, mercado y sociedad civil”, pregrado en trabajo social, Universidad ARCIS (Chile)
 (2013) “Teoría social contemporánea”, Magíster en sociología, Universidad ARCIS (Chile)
(2013-2014) “Teoría de la modernización II”, Magíster en ciencias sociales, Universidad de Chile (Chile).	
(2019-2019) Seminario de “Metodología de investigación cualitativa”, pregrado en periodismo, Universidad Castilla-La Mancha (España).
(2019-2019) Seminario de “Metodología de la investigación cualitativa”, pregrado en periodismo, Universidad Castilla-La Mancha (España).
Experiencia profesional 
(2013-2014) Asesoría técnica en gestión de proyectos de investigación y creación en el área de artes, educación y ciencias sociales, Universidad ARCIS. Coordinación de núcleos de trabajo en investigación y creación artística. Dirección de Investigación y Creación, Vicerrectoría Académica.
(2013) Coordinador académico de la carrera de sociología (subrrogancia por 5 meses), Universidad ARCIS. Coordinación de plantas docentes, horarios, programas académicos, seguimiento de evaluaciones docentes, resolución de problemas de gestión y administración de estudiantes y docentes en la carrera de sociología. 
(2009-2010) Coordinador y secretario académico del Programa de investigación Teorías Críticas de la Universidad ARCIS. Encargado de organización de sesiones, reuniones, seminarios, conferencias, logística, distribución y divulgación académica.  
(2013) Gestor y coordinador en Programa de intervención Breve (PIB) “Llegar a tiempo”, Corporación Municipal de Conchalí, Red colaboradora de Servicio Nacional de Menores (SENAME). 
(2012) Coordinador del grupo de trabajo: “Acción colectiva, actores, sujetos, procesos emergentes: el desborde de la política”, Séptimo Congreso chileno de sociología y encuentro PREALAS Chile, Pucón.
(2011) Coordinador seminario “La nueva pobreza urbana. Ausentes de protección social y de mercado”, Universidad de Chile, Universidad ARCIS y Embajada de Finlandia en Chile.
(2008) Coordinador Seminario “¿Responden las ciencias sociales a los actuales procesos de modernización?”, Universidad Tecnológica Metropolitana.
(2008) Coordinador del Coloquio internacional a 160 años del Manifiesto Comunista: relecturas del pensamiento de Marx, Universidad ARCIS y Universidad Diego Portales.
(2007) Coordinador del seminario Historia de Chile contemporánea, Universidad Tecnológica Metropolitana. 


Publicaciones en revistas científicas
(2020) en coautoría con M. Salazar. Política, hegemonía y populismo: diálogos con Ernesto Laclau (entrevista), Revista de Estudios Sociales, núm. 71, pp. 101-106. ISSN 0123-885X, indexación en en Scopus, Scielo, REDIB, OpenEdition, ProQuest, Latindex, Cibera, Publindex, EBSCO, Ulrich Periodicals, etc. 
DOI: https://doi.org/10.7440/res71.2020.08, 2020
(2019) ¡Que se vayan todos, que no quede uno solo! La crisis institucional en Chile: factores contributivos del socavamiento de las bases culturales de la democracia (1990-2019), Revista de investigaciones Políticas y Sociológicas, Vol. 18 (2), pp.73-94, ISSN 2255-5986, indexación en Redalyc (Red de Revistas Científicas de América latina, el Caribe, España y Portugal), Dialnet, REDIB, DOAJ (Directory of Open Access Journals), Fuente Académica Premier,TOC Premier, ULTICH e ISOC – Sociología y CC, etc. 
(2018) El campo de los estudios teóricos de las élites: Notas de investigación en torno a la noción de élite en las escuelas elitistas del siglo XX, Revista Juris Poiesis, Vol.21 (25), pp.21- 49, ISSN 2448-0517, indexación en Diadorim, Latindex, Crossref…etc. 
(2016) en coautoría con L. Ruiz. Chile se rediseña: balance de cambios en las reglas electorales, Revista Latinoamericana de Política comparada, Vol. 11, pp. 57-68, ISSN 1390-4248, indexada en EBSCO, ProQuest, Wilson’s Social Science, Ulrich Periodicals, ZDB, OLC-Academy, Latindex, Dialnet, etc. 
(2015) Dominación y reproducción de las élites. Lectura sociológica del proceso de estructuración de las minorías selectas en el elitismo clásico, Revista de investigaciones Políticas y Sociológicas, vol. 14 (2), pp. 113-130, ISSN 2255-5986, indexación en Redalyc (Red de Revistas Científicas de América latina, el Caribe, España y Portugal), Dialnet, REDIB, DOAJ (Directory of Open Access Journals), Fuente Académica Premier,TOC Premier, ULTICH e ISOC – Sociología y CC, etc. 
(2012) Las diferencias valóricas de la élite política chilena, Revista de sociología de la Universidad ARCIS, Vol. 1 (2), pp. 1-18, ISBN 0719-0956. 
(2011) Saberes racionales, modernización del Estado y élites políticas. Apuntes para una investigación, Debates Críticos, Revista institucional de la Universidad ARCIS, Vol. 1 (1), ISBN 0727-0876.
(2011) en coautoría con F. Urrejola y M. Party. Hacia una sociología de la producción legislativa. La cientifización de lo político y la emergencia de temas valóricos en la élite parlamentaria chilena, Revista Hemiciclo de Estudios Parlamentarios, Academia Parlamentaria de la Cámara de Diputados de Chile (4), 2011, pp. 19-33, ISSN 0718-8463.

Publicaciones de libros 
(2014) en coautoría con T. Moulian. Tiempos Modernos. Fragmentos de historia del Chile contemporáneo (1891-1990), Santiago: Editorial Ayún, ISBN: 978-956-8641-13-9.
(2013) Discursos progresistas y conservadores en la élite política chilena. Las diferencias en torno a la controversia valórica, Santiago: Editorial ARCIS, ISBN: 978-956-9372-02-5 (Comité editorial arbitrado por Tomás Moulian, Nelly Richard y Roberto Trejo).
(2010) en coedición con M. Salazar. Democracia y antagonismos en el Chile contemporáneo. Perspectivas postransicionales, Santiago: Editorial Akhilleus, ISBN: 978-956-8762-04-9 (Comité editorial arbitrado por Benjamín Arditi, Ernesto Laclau, Tomás Moulian, Nelly Richard y Emilio de Ipola)
(2009) Los Límites de la sociología, Santiago: Editorial ARCIS, ISBN: 978-765-8641-6 (Comité editorial arbitrado por Nelly Richard, Tomás Moulian y Juan Carlos Gómez).
Publicaciones de capítulos en libros 
(2020) Elitismo y cultura política de la Concertación. Notas acerca de la relación entre ideología y prácticas políticas en los gobiernos progresistas chilenos (1990-2011, Democracia en América Latina. Aportes teóricos y análisis de los procesos democráticos en la región, (L. Demirdjian ed), Buenos Aires: Editorial Fundación Ciccus (en prensa).
(2013) Élites políticas y conocimiento experto. Un análisis empírico de la controversia en torno a la Píldora del Día Después, En El Umbral: Reflexiones contemporáneas de sociólogas y sociólogos jóvenes en Chile (Jorge Ávila, Felipe Mallea y Andrés Monares eds.), Santiago: Editorial Ayún.
(2010) ¿Modernización legitimidad?, Democracia y antagonismos en el Chile Contemporáneo. Perspectivas Postransicionales, (M. Salazar & A. Osorio eds.), Santiago: Editorial Akhilleus.
(2010) Clase política, Estado y racionalización en Chile (1924-1990), Democracia y antagonismo en el Chile contemporáneo. Perspectivas postransicionales (M. Salazar & A. Osorio eds.), Santiago: Editorial Akhilleus. 
(2009) Sociología de la racionalización social. Reflexiones sobre el Estado burocrático y sus tipos de racionalidad, Los Límites de la Sociología (M. Salazar & A. Osorio eds.), Santiago: Editorial ARCIS. 

Otras publicaciones 
(2020) Coordinador monográfico América Latina en llamas: malestar, movilizaciones y estallidos sociales en la región, boletín Imaginación o Barbarie núm. 19, ISSN 2539-0589 (en línea), Red Iberoamericana de imaginarios y representaciones (RIIR). 
(2017) “Constitución y sociedad”, en el boletín mensual de opinión de la Red Iberoamericana de Investigación en Imaginarios y Representaciones (RIIR), 7 de septiembre de 2017.
(2917) (Con José Reig Cruañes) “Descongelar la transición. Herencias, inercias y pulsión de cambio”. El Mostrador, 18 de enero de 2017
(2014) “La acción colectiva de la élite empresarial: la reforma tributaria”. Edición online Le Monde Diplomatique, 11 de abril de 2014. 
(2013) “La ideología del gobierno en educación”. La Segunda, Edición impresa y electrónica, 24 de abril de 2013. 
(2016) “Nueva Constitución, Derechos Humanos, educación cívica y filosofía”. El Mostrador, 27 de agosto de 2016.
Conferencias y presentaciones públicas
Crisis social y política en Chile: factores institucionales, estructurales e ideológicos del estallido social de 19 octubre de 2019, Chile Today, Social Revolt With Constituent Purposes?, Aula Magna La Nau, Universidad de Valencia (España), 16/12/2019.
Los grandes empresarios chilenos y la democracia, Biblioteca pública municipal, Sant Joan, Alicante (España) 17/10/2019.
La entrevista en profundidad como técnica de investigación social, Facultad de Periodismo, Universidad Castilla-La Mancha, Cuenca (España), 20/02/2019.
Cultura política, crisis institucional y transición a la democracia en Chile: ¿tenemos un problema de legitimidad? Seminario Internacional: Transiciones incompletas, ¿democracias defectivas? Un diálogo Chile-España, Facultad de Periodismo, Universidad Castilla-La Mancha, Cuenca (España), 31/01/2019.
Procesos de socialización política en los dirigentes empresariales chilenos. Un estudio comparado de la Sociedad Nacional de Agricultura y la Sociedad de Fomento Fabril, Symposium Actores, actitudes y comportamientos políticos,  Congreso XI Congreso Vasco de Sociología y Ciencia Política, Bilbao (España), 06/08/2018
Las culturas políticas de los dirigentes empresariales chilenos. Un estudio comparado entre la SNA y la SOFOFA, Seminario de investigación Doctoral, Facultad de Ciencias Políticas y Sociología, Universidad Complutense de Madrid (España), 17/06/2018.
Los discursos políticos del pequeño empresariado chileno frente al cambio de la Constitución (2016-2018), Seminario de Doctorado de la Asociación de Ciencia Política Española (AECPA), Facultad de Derecho, Universidad de Burgos (España), 07/07/2017.
¿Cambios en las reglas del juego político? Momentos constituyentes, momentos constitucionales y Nueva Constitución en Chile” Simposio Democracia en América Latina. Aportes teóricos y análisis de los procesos democráticos en la región, 4to Congreso Latinoamericano y caribeño de Ciencias Sociales de FLACSO, Salamanca (España), 18/07/2017.
Transición, herencia institucional y crisis de representación (1980-2016), Grupo de Trabajo “Democracia, Estado de direito e cidadania”, Congreso Euroamericano de Derecho y Política, Universidad de Vigo y Universidad Federal Fluminense University, Ourense (España), 18/04/2016.
Representaciones políticas del pequeño empresariado frente al cambio constitucional en Chile, Seminario de investigación Doctoral, Facultad de Ciencias Políticas y Sociología, Universidad Complutense de Madrid (España), 18/06/2017.
Elitismo, gobernabilidad democrática: problemas del “buen gobierno” en el caso chileno”, Seminario de Ética Pública y buen gobierno”, Facultad de Ciencias Políticas y Derecho y Conselleria de Transparencia, Responsabilidad Social, Participación y Cooperación de la Generalitat, Universidad Miguel Hernández, Alicante (España), 20/10/2016.
Sistema electoral binominal y Sistema proporcional inclusivo: del “amarre institucional” a la ampliación de la democracia en Chile,	 Facultad de Ciencias Políticas y Derecho, Universidad Miguel Hernández, Alicante (España), 18/01/2017.
“Consensos y disensos en las élites económicas chilenas. Un estudio de caso sobre las culturas políticas de los empresarios en el contexto de las reformas políticas y sociales del gobierno de Michelle Bachelet”, Seminario de investigación Doctoral, Facultad de Ciencias Políticas y Sociología, Universidad Complutense de Madrid (España), 24/06/2016.
El debate agencia estructura en Archer y Bourdieu: el impacto en la investigación empírica en sociología, Magíster en sociología, Universidad ARCIS, Santiago (Chile) 23/10/2013.
Del poder económico a la profesionalización de las élites políticas, Congreso Internacional del Conocimiento, Universidad de Santiago, Santiago (Chile), 01/11/2010. 
El papel de la élite intelectual en la Sociedad Chilena, Primer Congreso Metropolitano de Ciencias Sociales, Facultad de Economía y Negocios, Universidad de Chile, Santiago (Chile), 22/10/2009.
Racionalización y burocracia en Max Weber, Seminario ¿Responden las Ciencias Sociales a los Actuales Procesos de Dominación?, Universidad Tecnológica Metropolitana, Santiago (Chile), 16/05/2007.
Una crítica a la práctica funcional de la Sociología en Chile, VIII Congreso Nacional de Estudiantes de Sociología, “El rol del sociólogo en Chile”, Universidad Academia de Humanismo Cristiano, Santiago (Chile), 13/10/2007.
Participación en proyectos de investigación financiados
(2019) El teatro social como forma de investigación acción participativa y aprendizaje de la sociología del trabajo y el género en el aula, financiado por Universidad Complutense de Madrid, +Madrid, investigadora principal, María José Díaz. 
(2015-2018) La cultura política de la élite empresarial. Un estudio comparado de la SNA y la SOFOFA (2017-2018), financiado por la Comisión Nacional de Ciencia y Tecnología, CONICYT, Ministerio de Ciencia y Tecnología, Gobierno de Chile, investigador responsable, Alejandro Osorio Rauld. 
(2011-2014) Hacia una sociología de las élites. Una revisión crítica del elitismo clásico de Mosca, Pareto y Michels, financiado por la Comisión Nacional de Ciencia y Tecnología, CONICYT, Ministerio de Ciencia y Tecnología, Gobierno de Chile, investigador responsable, Alejandro Osorio Rauld. 
(2010-2013) Acontecimientos, Coyunturas y Memoria en Chile (1891-2000), financiado por el Departamento de Sociología de la Universidad ARCIS, Santiago, investigadores responsables, Tomás Moulian y Alejandro Osorio Rauld. 
(2009-2011) El Proceso de Asesoramiento técnico legislativo en la Cámara de Diputados de Chile. Una mirada a partir de la agenda valórica (1990-2008), financiado por la Cámara de Diputados de la República de Chile, Valparaíso (Chile). Investigadores responsables: Alejandro Osorio Rauld y Fernando Urrejola Peralta. 
(2014-2015) MECESUP UCH1108, Decreto 0010089, Doctorado en Ciencias Sociales, Universidad de Chile, financiado por el Ministerio de Educación, Gobierno de Chile, investigador responsable, Manuel Antonio Garretón. 

(2014-2015) Gobiernos progresistas en la era neoliberal: estructuras de poder y  concepciones del desarrollo en América Latina y el Caribe, financiado por Consejo Latinoamericano de Ciencias Sociales CLACSO, investigador responsable, Manuel Antonio Garretón.

(2010-2010) Movilizaciones Sociales, Estado del Bienestar y Conocimiento Experto. El Significado de los Consejos Asesores Presidenciales FONDECYT 1090127, financiado por CONICYT, Ministerio de Ciencia y Tecnología, Gobierno de Chile, Investigadores responsables, Manuel Antonio Garretón, Felix aguirre y María A. Cruz. 
Premios, distinciones y becas obtenidas 
(2019) Cum Laude (honores), distinción por unanimidad concedida por el Tribunal por tesis doctoral en la Universidad Complutense de Madrid (España).
(2015), Becas Chile para doctorado en el extranjero, Comisión Nacional de Ciencia y Tecnología, CONICYT, Gobierno de Chile (Chile).
(2015) Beca para cursar seminario “El ciclo progresista en América Latina bajo fuego: conquistas, crisis y nuevos caminos”, Consejo Latinoamericano de Ciencias Sociales, CLACSO.
(2011) Beca CONICYT magíster nacional, Comisión Nacional de Ciencia y Tecnología, CONICYT, Gobierno de Chile (Chile).
(2011) Beca magíster Fundación Volcán Calbuco, Santiago (Chile).
(2013) Premio primer lugar Concurso de Ensayos: Discursos progresistas y conservadores en la élite política chilena, concedido por la Vicerrectoría de Extensión y Comunicación de la Universidad ARCIS.
(2009) Premio Memorista Universitario por tesis para optar al título de sociólogo: Ciencia, política y valores en la discusión legislativa. Un estudio sociológico a partir de las controversiales Leyes de Fertilidad y Divorcio, concedido por la Cámara de Diputados de Chile, Valparaíso (Chile). 
(2009) Distinción y diploma por el aporte al desarrollo del proyecto académico de la Universidad ARCIS, concedida por la Rectoría de la Universidad ARCIS, Santiago (Chile). 
(2007) Primer lugar del Concurso de “Ensayos Iluminados”, categoría de Reformas Políticas al País: Ensayo Dicotomía entre Modernización y Acumulación. Repensando los Objetivos que nos permitan un Desarrollo Sustentable, concedido por la Facultad de Derecho de la Universidad Diego Portales.  
Participación en grupos de investigación y membresías
(2020) Miembro de la Red Élites América Latina (REAL). 
(desde 2020) Miembro colaborador Grupo de estudios sobre Sociedad y Política (UCM-UNED), financiado por el Programa de Creación y Consolidación de Grupos de Investigación Universidad Complutense de Madrid y la Comunidad de Madrid, + Madrid.
(desde 2019) Miembro colaborador Grupo de investigación Charles Babbage en ciencias sociales del trabajo (ref: 940040), financiado por el Programa de Creación y Consolidación de Grupos de Investigación Universidad Complutense de Madrid y la Comunidad de Madrid, + Madrid.
(desde 2019) Miembro colaborador del grupo de Estudios de la Economía.  
(Desde 2018) Miembro colaborador del Equipo Editorial del Boletín bimensual Imaginación o Barbarie, perteneciente a la Red Iberoamericana de investigación en Imaginarios y Representaciones (RIIR) (Universidad de Vigo-Universidad Santiago de Compostela).
(Desde 2017) Miembro y socio de la Asociación Española de Ciencia Política y de la Administración (AECPA), C/ Montalbán, 8 28014 Madrid. 
(Desde 2013) Miembro investigador de la Sociedad de Estudios de la Teoría Crítica SETCRIT (España).
Evaluador en Revistas científicas
Evaluador Revista Española de Sociología RES.
Evaluador Revista América Latina Hoy, Universidad de Salamanca.
Evaluador para la Revista de Estudios Sociales, Universidad de los Andes.
Evaluador Red Iberoamericana de divulgación e investigación crítica en migraciones y educación (REDICME).
Evaluador Revista CUHSO  Cultura - Hombre – Sociedad, Universidad Católica de Temuco.
Dirección de tesis de pregrado
(2014) Las redes sociales en la construcción de la acción colectiva (tesis para optar al título de cientista político), Sebastián Massa, Universidad ARCIS.
(2014) El discurso crítico de los barristas chilenos al Programa Estadio Seguro: Un análisis de la tensión sociológica entre la práctica de los barristas y la implementación de las políticas de seguridad en los estadios en Chile (2010-2015) (tesis para optar al título de sociólogo), Sebastián Guerra, Universidad ARCIS. 
Miembro de tribunal de tesis
(2013) Miembro tribunal de la tesis para optar al título de cientista político: “Participación ciudadana y problemática ambiental. Reconstruyendo el conflicto en torno al desarrollo sustentable en Chile” (Yasna Riveros y Karin Nazal), Universidad ARCIS. 
(2013) Miembro tribunal de la tesis para optar al título de cientista político: “Movimientos vecinales por el mejoramiento de la calidad de vida en Santiago de Chile, en el siglo XXI” (Felipe Mundaca y Luis Valenzuela), Universidad ARCIS.
Miembro tribunal de la tesis para optar al título de sociólogo: “Recurso hídrico y acción colectiva. El ciclo hidro-ilógico en la provincia de Petorca V región” (Carlos Quintana), Universidad ARCIS. 
Otros méritos docentes
(2009-2010) Profesor ayudante de asignatura Clásico: Max Weber, pregrado en sociología, Universidad ARCIS.

(2009-2009) Profesor ayudante de asignatura Clásico: Emile Durkheim, pregrado en sociología, Universidad ARCIS.

(2007-2009) Ayudante de asignatura Introducción a la sociología diurno, Universidad ARCIS.

(2007-2009) Ayudante asignatura Introducción a la sociología vespertino, Universidad ARCIS.
Referencias académicas y laborales
Dra. María Luz Morán Calvo-Sotelo, 
Rectora de la Universidad Internacional Menéndez-Pelayo, UIMP (España)
Isaac Peral, 23
28040 Madrid (España)
teléfono: (+34) 91 592 06 54
mlmoran@cps.ucm.es.



Dr. Manuel Antonio Garretón 
Premio Nacional de Ciencias Sociales y Humanidades (Chile) 
Profesor titular, Universidad de Chile
Ignacio Carrera Pinto 1045 Ñuñoa (Chile)
teléfono: (+56) 2 29787781
mgarreton@mi.cl 

Dr. José Reig Cruañes
Profesor y secretario académico, Universidad Castilla-La Mancha (España)
Aulario Polivalente, Campus Universitario s/n, 16071, Cuenca, La Mancha.
Móvil: (+34) 651612567
Jose.reig@uclm.es 

Dr. Carlos Huneeus Madge
Profesor titular, Universidad de Chile
Pío nono 1, Providencia (Chile)
Móvil: (+56) 9 98242353
chuneeus@derecho.uchile.cl 









